

Додаток 8
до Порядку
(в редакції постанови Кабінету Міністрів України
від 7 лютого 2018 р. № 48)

ДЕКЛАРАЦІЯ відповідності матеріально-технічної бази вимогам законодавства з питань охорони праці

Відомості про роботодавця ТЗОВ «ПЛЮС БОКА»

(для юридичної особи: найменування юридичної особи,
Україна. Закарпатська обл. Рахівський р-он. с.Середнє Водяне вул.Леніна,47. код ЄДРПОУ34022158
Попше Іван Іванович. +38 0673547766 hoschukmh@gmail.com
місцезнаходження, код згідно з ЄДРПОУ, прізвище, ім'я та по батькові керівника, номер телефону,

телефаксу, адреса електронної пошти;

для фізичної особи - підприємця: прізвище, ім'я та по батькові, серія і номер паспорта,

ким і коли виданий, місце проживання, реєстраційний номер облікової картки платника

податків, номер телефону, телефаксу, адреса електронної пошти;

ДП «Великобичківське ЛМГ»

місце виконання робіт підвищеної небезпеки та/або експлуатації (застосування)

машин, механізмів, устаткування підвищеної небезпеки)

Інформація про наявність договору страхування цивільної відповідальності перед третіми
особами стосовно відшкодування наслідків можливої шкоди _____

(найменування страхової компанії,

строк дії страхового полісу, номер і дата його видачі)

Інформація про проведення добровільного аудиту з охорони праці _____

(дата проведення аудиту)

Попше Іван Іванович

(прізвище, ім'я та по батькові керівника юридичної особи

або фізичної особи - підприємця)



цією декларацією підтверджую відповідність матеріально-технічної бази та умов праці вимогам
законодавства з питань охорони праці та промислової безпеки під час виконання таких робіт
підвищеної небезпеки та/або експлуатації (застосування) таких машин, механізмів, устаткування
підвищеної небезпеки:

Лісозаготівельні роботи . Трелювання лісу .

(найменування виду робіт

Трактор гусиничний

підвищеної небезпеки та/або машин, механізмів,

відповідного дозволу, кількість робочих місць, у тому числі тих,
п'ять
на яких існує підвищений ризик виникнення травм, будівель

і споруд (примішень), виробничих об'єктів
одна ділянка
(цехів, ділянок, структурних підрозділів)

Інші відомості Попше Іван Іванович керівник. Гощук Микола Іванович майстер л/з.
(прізвище, ім'я та по батькові осіб, які відповідають

За охорну праці відповідальний Попше Іван Іванович
за дотриманням вимог законодавства з питань охорони праці та промислової безпеки;

Наказ №1 Про затвердження діючих нормативно правових актів з охорони праці.

Наказ №2 Про затвердження посадових інструкцій та інструкцій з охорони праці при
проведенні л/з робіт.

Наказ №3 Про проведення навчання та перевірка знань з питань охорони праці працівників

Наказ №4 Про затвердження режиму праці на л/з ділянки.

Наказ №5 Про порядок складання карт технологічного процесу розробки лісосік

Наказ №6 Про призначення майстра л/заготівель

Наказ №7 Про закріплення працівника за технологічним транспортом.

Наказ №8 Про призначення працівника за утриманням технологічного транспорту.

Наказ №9 Про призначення відповідального за охорону праці.

Наказ №10 про стажування працівників при прийнятті на роботу

Наказ №12 Про затвердження штатного розпису лісозаготівельної ділянки.

Наказ №13 Про затвердження штатного розпису л/заготівельної ділянки

Наказ №14 Про проведення медичних оглядів.

Наказ №15 Про затвердження норм видачі спец.одягу, спец.взуття, та ЗІЗ. Наказ

Наказ №16 про прийом на роботу

на ввіз служби охорони праці, інструкцій про проведення навчання та
інструктажу з питань охорони праці, експлуатаційної документації, засобів індивідуального захисту,

Положення про службу охорони праці.

Положення про навчання, інструктажу та перевірку знань з питань охорони праці

Положення про забезпечення працівників ЗІЗ/

Посадові інструкції ;

-Директора.



- Майстра л/заготівель
- Інженера ОП
- Бригадир л/ заготівельної бригади
- Відповідального за роботу технологічного транспорту.

Програма навчання працівників зайнятих на роботах з підвищеною небезпекою, з питань охорони праці .

Вступний інструктаж (програма проведення)

Перелік питань вступного інструктажу.

Програма інструктажу проведення первинного по ОП на робочому місці.

Перелік питань первинного інструктажу.

Програма проведення стажування та дублювання.

Список працівників задіяних на роботі з підвищеною небезпекою.

Перелік механізмів інструментів та допоміжних засобів при лісозаготівлях.

Довідка про забезпечення будиночками для прийому їжі та обогріву

Положення про службу охорони праці.

нормативно-правової та матеріально-технічної бази навчально-методичного забезпечення)

(підпис)



І.І.Попше
(ініціали та прізвище)

11 Червня 2020р.

Декларація зареєстрована у журналі обліку суб'єктів господарювання у територіальному органі Держпраці 30 06 2020р. № 163

В.о.начальника відділу інспекційної роботи, ринкового нагляду, надання адміністративних послуг, розслідування, аналізу та обліку аварій, виробничого травматизму

Примітки: 1. Фізична особа - підприємець своїм підписом надає згоду на обробку персональних даних з метою забезпечення виконання вимог Порядку видачі дозволів на виконання робіт підвищеної небезпеки та на експлуатацію (застосування) машин, механізмів, устаткування підвищеної небезпеки.

2. Реєстраційний номер облікової картки платника податків не зазначається фізичними особами, які через свої релігійні переконання відмовляються від його прийняття та повідомили про це відповідному органу державної податкової служби і мають відмітку в паспорті.

